

A kereskedelem hivatalosa

Gömbös úvula miniszterének vasárnap ügölettelve a bizáion magvát. Ettől kezdőködöknek beszélő a kereskedőméről, a gazdasági élet mai követelményéről s a jobb jövőre megteremtésére irányuló erőfölköndőiről. A beszéd köllösen hatást tett s az ország érdeke kívánó, az ömőndöttak szemelőre gyorsan kövözzerőnek lettek. A beszéd néhány érdekes szakaszát örököltük meg az alábbiakban:

A mai gazdasági élet legfontosabb és legnehezebb feladata a termelővel elhelyező, piacok keresése, piacok megtartása. Ez a feladat a kereskedőkre hárul. Fontosabb feladata van ma a kereskedőnek, mint a háború előtti és alatti időkben, nemcsak azért mert ita nagy a verseny, de azért is, mert szemben állunk a világon mindenütt tapasztalható önelétlenség főlökvesékkel.

Adni és kapni, magunknak szerezni, de másoknak is adni, ez a magyar külkereskedelmi probléma. A magyar érdekek szem előtt tartásával tehát piacot kell szerezniünk Ausztriába, Olaszországban, Németországban, Csehszlovákiában és a kisántort egyb államokban. Piacot, még pedig olyképpen, hogy mi is öndük, de viszont elenyözölőgátásokat is akarunk kapni, mert politikai szentimentalizmus a mai világban nem létezik.

Beszélek a közigazgatás reformjáról, de jaj annak, aki a közigazgatási problémához hozzá mer nyúlni. Beszélnek hivatók összevónásról, de jaj annak, aki valkának az unokácséhez hozzá mer nyúlni. Bejelentem, hogy én mindezekhez hozzá fogok nyúlni. Ma, gát a kormányzatot is racionalizálni kell. A bürokrácia különleges taktikája: komplikálttá teszi az életet, hogy ne lehessen mozogni nélkül.

Ha valahol káros a bürokratikus rendszer, akkor a gazdasági életben az, ahol annyira ényéniék az eljárások, hogy ezt rendszerbő foglalni medő kísérlet volna. Különben úgy is elegg mechanizálva vagyunk, a szabadság és az ögnyéség nem ért a társadalmunk.

A kereskedelem feladata az értékesítés munkája, a piacok megszerzése és megtartása, még pedig jó árval és rendszeres állandó forgóval. Csak jó és öleső árval szolgálhatja a kereskedelem a feladatát és megbízható szállítással. Ez legyen a kereskedő legnagyobb érvéne. Ezért látom a magyar kereskedőkben a magyar termelés apostolait, akiknek agitációjára a magyar ár mind jósága és megbízhatósága mellett elengedhetetlen szükség van. Gazdasági föllendülés csak úgy képzélhető el, ha jól termet a mezőgazdaság, az ipar és a jó árú megbízható kereskedő hozzá fogalomba. E három gazdasági ág között a harmonia annál inkább megvalósítható, mert a gazda és iparos, aki ért a dolgaiból, nem kíván gyorsérűnd kereskedő lenni.

ÁRVERÉSI HIRDETÉMY

Muraköz Matild kisköri tulajdoni képes könyvi 150 hold és föllözögi 32 hold szántó ingatlanok árverés útján törzsi hasznosítókéllatású a 2941-1983 számú árvasági ká határozattal örendőket. Az árú há 15.00.00 1933. évi május hó 21. napjától 1933. évi júni hó 15. napjától a árvaségi hivatalos helyszőz-közönségi szőz, hogy az árverési feltételek alólított közönsémmel megköndöthők.

Késkömet, 1933. évi május hó 5. napján.
Dékány Rufael árvaségi közigym

Megrögt a kakas — tetanusmérgezésben meghalt egy öregasszony

Vasárnap reggel a járványkórházban óriási szőndevések után meghalt öv. Szőbi László Bőg Rozália, 73 éves ökeskei asszony. Az ödos asszonyt másfél héttel ezelőtt a sertések etetés közben a szemelőmben kapargató kakas hirtelen megtámadta és a balkezen megrögt.

A kakasragasztól keletkezett kis seb begyögült ugyan, de egy hét múlva az ödos asszonyon a te-

tanusmérgezés tünetei jelentkeztek: meglémlt az az ajka, majd a végtagok. A szerencsétlen öregasszonyt azonnal be szállították a késkömeti járványkórházba, hol megállították, hogy a kakasragas következőben tetanusmérgezését kapott. A szerencsétlenül járt asszonyt a legodnosabb orvosai kezelés nem tudta az életnek megmenteni.

Vasvillával félholtra verte 53 éves mostohaapját

Egy éve is úgy fejbverte, hogy 30 napig fekdtt a kórházban

Megdöbentő családi dráma zajlott le szőmbaton este Helvecian a 34. szám alatti tanyán, ahol Fekes István 53 éves gazdálkódot vasvillával holtra verte mostoha fia, a 25 éves K. Szőbi Imre, mert a mostohaapa a lusta és mulatózó fiút dölben megfeddte, K. Szőbi a feddes után ölvözött hazulról és késő este tért vissza, mikor mostohaapját kívánsá az udvarra és a vasvillával rátámadt. A kegyetlen övetemélti legény az ödos ember balkezt fölbel helyen össetörte, azonkívül beszakította a fejét és súlyosan megsértelte az állat is.

A félholtra vert gazdálkódot már megköves tudták kimenteni a mostohaúti kezei közt, aki rögtön elmentült hazulról. Fekesék azonnal be-

szállították a kórházba, hol megállapították, hogy állapota életveszélyes.

Ma delőtti a gazdálkódot részletes vallomást tett és feleltette, hogy mostohaápa egy évvel ezelőtt is súlyosan bántalmazta és vasvillával bevverte a fejét. Akkor az orvosok csak koponyakéllés áran tudták megmenteni az életnek s csak 30 napos kórházi kezelés után gyögült meg, de munkaképessége erősen csökkent. Fekesék az első alkalommal megbeszélvőt mostohaátnak, aki önnök ellenére sem javult meg, örökösen dorbozott.

K. Szőbi Imre a verékes útán öleméklnt s még ma dölben sem került esendőköröz.

Újra kövezik a Kétttemplom-kőzt

Három hétre eltilították a kecskiforgalmat

A mai napon hozzáfogtak a Kétttemplom-köz burkolatának újrafektéséhez.

A munka három hétig tart. A forgalmat öntonalat érre az időre özlárták a járművek ööl

Egyesült erővel döntösk le a trianoni falakat

Pintér József építőkamarás, a Kath. Legényegylet közi szövetségi önöke háromnapos felkigyakorlatot tartott a Kath. Legényegyletben s vasárnap delőtti szőntemisen 30 új tagot velt fel.

A vasárnap este rendezett társasvacsorán Cserebenka József öllékes a Legényegylet vezetöje, majd az ifjúság névben Bögi Vilmos és Kusza Mihály ödvözöltek Pintér Józsefrel. A szövetségi önök vasárnapon vázolta a világotpolitikai helyzetet s hangszővta, hogy egyesülni kívérvőt it, felekezeti különbség nélkül ösözögni, mert csak egyesült erővel lehet ledönteni a trianoni falakat. Végül Komöcs Sándor apátlélléban köszöntötte Pintér Józsefet.

Az ölletes vacsorát Bende László háznyag és Barankó István h. háznyag készített el. Az est folytatódott föbb övlettel két önekrözómokkal szőzöközött a vendégek.

Késkömeti tá. öntros polgármesteröl.

10.369.1933. sz.

HIRDETÉMY

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara a külterületi lakosság ördelki támogatástól önto közöngesszessal f. évi május hó 27-én d. e. 10 óráll kezdettel Szegedben Kössuth Lajos sugárti Bökös ödeli önkös tömésarcnokában tartja meg s mivel ött a tanyai külterületi lakosságöt örintö igen fontos kérdésköz kerülnek napirendre, felhívom az ördelkeket, hogy ött minél föbbben jelenjenek meg.

Késkömet, 1933. évi május 3.
351 Polgármester.

A távolvoglók kecskeméti programja

Szombaton delőtti a főispán önlöklettel öjölle ördelkelettel tartották a városban az távolvoglvas résztvevöimök kecskeméti fogadtatása nygvében. Az ördelkeleten résztvölt föszögöllet övölti Budnyegyözi Ferenc a távolvoglást rendezö Magyar Lovas Egylet önöke, valamint Fördös Vilmos háznyagerelek is. A távolvoglók kecskeméti tartózkodásuk programját a kövölkezőképpen állították össze:

Június 9-én: Erközes delőtti 9 órákor, fogadtatás a nygtemplom öllöti téren. Dölben öböd a szőllásokon delőttan 4 órákor a konzervgyár megköntése, utána fürdés a Szőrkőbän. Este 7 órákor Dido és Anapa ölladása a szőnházban. Utána társas vacsora az Uri Kaszinóban.

Június 10-án: Delőtti 10 órákor a múzeum és a Benedek-télep megköntése, utána öböd a szőllásokon. 1 órákor utazás Bugacra, a pusztá megköntése, özsmota, este visszatérés.

Június 11-én: Reggel 7 órákor indulás fölöbton Budapest felé.

A Tanító Kör köggyölése

A Pestvármegyei Általános Tanfögyesület kecskeméti kör. tanfögyesületi tankezlénekek Tanítói Köze május hó 17-én d. e. 9 órákor a városbára közöngölés terében tartja övi rendes köggyölését, melyre a tagokót s a tanügy iránt ördelköldöket özönlös is meghívja az öllököz.

Törzsszövölt: 1. Önlök megvöltö 2. Bökös István ösözös szövetségi és Berkönyi Károly vármegyei ösözölleti önlök föszögölés. 3. Beszámoló a kecskeméti Ifjúsági övölkezeröt ösötök föszögöléséről. Tartja Bende János közi tanföltö. 4. Önlök, önzótros, vármegyei ösözölleti kövöllettel köggyölési tagok válassza. 5. Karének és népdalok tanítása gyökörlettel bemutatással. Tartja Salamon Mária kecskeméti közi tanföltö. 6. Titkári öplentés. 7. A önzótros jelentése.

Köggyölés után kövölöz lesz az Öllön körtehlözgyögölésben. Egy örték d. e. 1.40 p. öllök nélkül. A résztvevöi öllököt május 11-ig öplentkezzen a népsök, föllög. öllögözötöngölés (Késkömet, Comz radón. 2. Testlelköt egyöbtesen is ösöntköndöthök.

RAFFIA.

! közözöfönál, 98 99% os részális, arzola, uránia és schweinfurtti zöld minden mennyiségben kapható

PATAKI ALBERT CÉGNÉL

Rákóczi-út 3. Telefon 132.

MEGNYILT A

magyar FAGYALTOZÓ

a Népbank-palotában, a közön.

SZIVES PARTFOGAST KER HAJDÚ DEZSÖ CUKRÁSZ

Tellmann Károly min. tanácsos elismerő nyilatkozata Kecskemétről, az ország első gyümölcskivitel városáról

Emlékeztet az a nagy siker, melyet a Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesülete a pár héttel ezelőtt rendezett almabutamától a kecskeméti szőlősgazdák elősraug, minden különböző hűtőházi kezelés nélkül a tavaszi hónapokig ugyan megőrzött almafajtáinak kiállításával a nagyközönség, a bírálók és szakkorok előtt is elért. Az almabutamáról és általában a kecskeméti gyümölcstermelésről a legteljesebb információkat nyilatkozott **Tellmann Károly** dr. földművelésügyi min. tanácsos is **Sírközy János** dr. kormányfőtanácsos intézeti levelében, melyből szövegrészlet az alábbi sorokat: ... Az Egyesület által rendezett almabutamát szép eredményéhez melegen gratulálok. Nagy örömmel szolgálj, hogy ismét bizonyosodott, hogy a jól kezelt, egészséges alföldi alma eltarthatóság szempontjából felveszi a versenyt a téli almavidék terményeivel.

Az igazán nagyon szép almaküldeményért fogadjuk, kérem, hálás köszönetemet. Az ország első gyümölcsexport városának és vidékének termeszött tevékenységét mindenkor állami figyelemmel kísérem a megnyitással állapított meg, hogy ott a természet irányszáva tekintetében alig van szükség beavatkozásra. A tenedők zöme a védekezésre esik, melynek propagálása érdekében a jövőben is mindent el fogok követni.

Végeztél sapinálom, hogy a védekezési intézkedések között nem lehetett Kecskeméten is óvókat bekapcsolni, de talán majd a jövő évre sikerülni fog...

Az illekedés helyről érkezett értékes elismerés után teljes reményteléget tekintünk a jövőre várható kiállítás helyezett méltánylás megérkezése elé.

A Turán cserkészcsapat színházi előadása

Nagy érdeklődés mellett rendezett színházi előadásunkat különösen sikeres előadást a pártista gimnázium 118. sz. Turán cserkészcsapata a Katona József színházban. A siker érdekében József József dr. tanár parancsnok és **Brédy Sándor** intézeti zenetartó fáradozott eredményesen.

A gimnázium zenekarának nyitánya után Sik Sándor: Mezei hirtállás című darabját adták elő nagykarú szavalókörös közreműködésével Novák Pál, Tóth Károly, zongorán kísért Ferenczy József, kószter aza diákgyűléseknél szereplő Bense Inre, Leskovsky Zoltán, Hümpfner János, Fodor György, Molnár László, Parján Lajos, Palanaky Egon és Szemai Sándor voltak. Az intézet szimfonikus zenekara Josthomó: Japan est Toledóban c. zeneképet is Horváth: Magyar ábrándját adta elő nagy tetszés kíséreléssel. Ragannyal: Az onoka című legendájának szereplő Macey Zoltán, Bense Inre és Szabó Gábor sok tapsot kaplák. Ezen ügyek voltak hűdők kránizáló cserkészcsapat: **Márvos József**, **Chiovini Béla**, **Cseresits Ottó**, **Dányó Ferő**, **Sándor, Szabó Ferenc**, **Király Endre**, **Molnár Lajos** és **Rusz János** zongorán kísért **Ferenczy József**, **Ezántán Mées László**, **Bolond Istók** hábszín-

HANGOS MOZI

Hétfőn és kedden 147 és 349 órakor
A Magyar Színház és a Nemzeti Színház
nagysikerű műsordarabja hangos filmen!

A SASFIÓK

Edmond Rostand világhírű színdarabja
Turjansky rendezése!

Végig magyar kísérel beszéd! Ezenkívül:

Himacsál

az Istenek trónja
Hangos filmrport a nemzetközi
Himalája expedíció utjáról 9 felvonásban

haza c. darabját adták elő szép sikerrel a csapat tagjai, szavalókörös kíséreléssel, a címszerepet **Deák Lajos** játszotta. A műsort a fuvószenekar zene-száma zárta be.

Az előadásban közreműködött szavalókörös tagjai: I. kar: **Asztalos J.**, **Barthos K.**, **Buzás J.**, **Chiovini K.**, **Farkas J.**, **Flórnik E.**, **Krammer Gy.**, **Kun G.**, **Kürtössy E.**, **Legeza I.**, **Leskovsky Z.**, **Molnár I.**, **Muh E.**, **Nyul Tóth K.**, **Sabin Tóth T.**, **Szabó M.**, **id. Szabó P.**, **Szelei B.**, **Szelepcsényi L.**, **Vidoli F.**, **Vörös I.** — 2. kar: **Bagi B.**, **Beck A.**, **Bende J.**, **Börönte I.**, **B. Nagy K.**, **Démy-Gerő S.**, **Dobos R.**, **Domyi J.**, **Hatvani L.**, **Horváth F.**, **Kezkes K.**, **Palanaky E.**, **Pergér B.**, **Riez L.**, **Szabó G.**, **id. Szabó P.**, **Szemes B.**, **Tamási S.**, **Tóth G.**, **Vértesi E.**, **Zsigmond A.** — 3. kar: **Bense I.**, **Chiovini B.**, **Cseresits O.**, **Farkas R.**, **Fodor Gy.**, **Götz L.**, **G. Fekete T.**, **Hümpfner J.**, **J. Szabó F.**, **Major J.**, **Márvos F.**, **Molnár L.**, **Parján L.**, **Bosinger T.** — 4. kar: **Deák L.**, **Forghat T.**, **Götz L.**, **Király E.**, **Kovács I.**, **Másvay Z.**, **Márvos J.**, **Pergér E.**, **Próbal B.**, **Rózsa B.**, **Rusz J.**, **Szabó J.**, **Szabó F.**, **Szabó L.**, **Szelei M.**, **Szennai L.**, **Szemai S.**

Felolvas szerkesztő: **Szabó Ambrus dr.**
Laptulajdonos és kiadó:
az Elő Kecskeméti Hirlapkiadó és Nyomda-
Részvétel-társaság

CSEDKÉSZET



A ref. realgimnázium cserkészcsapatának fogadalmatfételi ünnepe

A ref. realgimnázium 121. számú cserkészcsapata szépen sikerült fogadalmatfételi ünneppel rendezett vasárnap délután az alköljögumi díszteremben.

A jeltek nevében Szappanos Endre kérés **Gaul Tibor** testnevelési tanár, csapatparancsnokot, hogy az új cserkészek lehessenek a fogadalmat, gaal Tibor parancsnok huzódók szavai után **Buzinák László** elmondta a cserkészörvényeket, majd az egész csapat megújította a fogadalmat.

Az ünnepeket műsorán **Bender Levente** és **Jeney Zoltán** fuvolakezessel, **Harecs János** bégatózó, **Révész László** zongorára, **Jeney Zoltán** fuvolaszámára, **Kovács Lajos** szavalattal, **Révész István** pedig Hegedüs Zoltán és **Wagner Vilmos** kísérel mellett előadott melodramával aratótt sűrű tapsokat.

A mester leveleiből

Írta: **Móna Ferenc**

Nagyon eredeti ember volt a mester, akit **Katona Józsefnek** hívtak és a lakásmesterséget művelte Kecskeméten. Föl van járva, hogy mindig egy kis kefézőkössel jártek a városban, de nem azért, hogy embertársai fejét beöntessék vele, mert szaz evvel ezelőtt én nem voltam. Hanem ilyen beöntéssel vele azoknak a rendetlenkedő szöcskének a fejét, amelyek a kecskeméti deszkakerítésekben kibújáltak.

Ami az is tudva van, hogy literatús ember volt, azna csak egy-két iskolát járt. Szerette a szép törtéris könyveket s ha munkája végeztével föltek a szöcskékkel, szavakat szöcskétől szép kadenérikla híres fia alighanem ötle kapta az első költői oktatást.

Fennmaradt néhány levele, amiket Pestre írogatótt a fűrnak, mikor az ott jegyzőkössel. Például 1870. telén ezt írta neki:

— A kis hunyva letette testének sátorát. Lett neki a — font szalmájára, 10 font hája. Kóstold meg a burkáját, de egy tőce hort főtél rá.

Két évvel később, a nagy defláció idején már nincs kedve tréfálkorni. Majdnem olyan nyomorult idők voltak azok, mint a mostaniak.

— Nahuk a bankoknál nagy a veszedelme. — írja ekkor a mester. — A 2 forintost, 1 forintost már nem is akarják elfogadni. Egy 10 forintossuk vagyon mindössze, de azt nem küldtem el, mert azt találtam édesanyom, hogy úgy se vehetsz rajta semmit. Az elét módja nálunk igen erős és alig bírnak annyit keresni, amint előzőkőnk.

Pedig jötték meg rosszabb idők is. Nem volt már hunyva s még a jó tőce tyukját is el kellett adni **Katona Józsefnek** Borbók Honának, a Jóska gyerek pedig igen kérte a pénzt, mert az élet módja Pesten is egyre erős volt s Dérnyé fűsszony, meg a többi komédiás fehérepek közt való forgo-

lódás akkor se tartozott a legelőssőbb tanulmányok közé.

Egyeszer aztán nagyon elhaltogatótt a gyerek. Azt se tudták róla, éle, hal-e.

Elt az istennád, de nem nagyon. Mikor végre levele érkezett, alig tudták elolvasni az jédszétjét. Azt írta a gyerek, hogy éppen most szaladtuk ki a kórházból, ahol sokáig fektült betegem. Félre-teltem volna kész ember lesz belőle, csak szaz bankkőrtől kellene meg hozzá...

De mire ide ért elhajtotta haragos **Katona** takács a levelet.

— Nincs, nincs! Meg ha volna, sines az ilyen romlott kölyöknek!

— Nincs, lelken gyereken, nincs, — vette fél és simogatta ki lassú könnyfolyással **Borbók** Ilona az örszögűrt papíros.

Pedig ő már akkor tudta, hogy van. Eppen szaz forintot örizgettek ketten a ládájával a kettejük temetésére. Mer ha a jó Isten egyszer magához szólítja az embert, hát úgy-e csak nem állhat szét színe elé az elnyastott hőkőzpapló ruhában? **Borbók** Ilona fektet seylemben szeretet volna temetkezni. **Katona József** pedig ünnepi szilvákében, am megillette az időben a remekes lakóestem.

Hat hiszen az ember azt megillette, de mit török ázzal a jó Isten, hogy niben állt eleje egy eset-felöltött asszony? Hiszen talán észre se veszi a sok nagy szeretőt, akik a menyérei szent városán udvarolnak neki.

Amogy **Katona** takács belevett dőlehdé helyett hunyit egyet a szalmavagyon, **Borbók** Ilona odalopakodott a ládához és felsemelte a tetjét.

— Jezus Maria, — sikoltotta magafelejtve, — hát a mácsik ötvényes hova lett?

Mi közöd hova az asszony? — sandult föl tetellett állomál **Katona** takács — hiszen az egy-ki ott van, a tied. Én megis csak elküldöm a magamé a gyerekek.

Csak a szögény emberek tudnak olyan angya-

lókód megírteglét könyveket írni, mint az ismeretlank költő, de aztán megint csak fölpatlant **Katona** takács.

De azért megkapja én töben a nyargalót az a semmirevaló kölyök, de meg ám! Tudod, hogy én töben mindig tartomassuk volt egy kicsit, hát most majd rámond az jésztelt!

S meg **Borbók** Ilona elkörevelt egy tiszta vászonszékessé s azt megföltöltte bagolytűdével (ami ró) minden rendes ember tudja, hogy az asztallálmának az inkognitója), **Katona** takács megírta a szögény levelet, kiestt nehezen mert, mert a keze is reszeltelt a nagy indulattól, a pápaszemét is elhőnnyalóssította a könnypára, de azért csak kézen lett a levele Valahogy ilyenformán:

— Édes kedves fiam! Azon leveledet, amelyben megírt szaz forintokat kérsz, okvetlenül szelnek ereszteltem. Olyanok vagynak már nink, édes gyermekek, mint a megszedett tőke, ha neveltem befevéredtem nem tekintem is. Én igen nagyon haragsom is belkem jó fiam, azonban gyenge szívű édesanyjád az én tudtom nélkül elküldi neked azt a két ötvenet, amit a temetésünkre szántunk. Megtalálod az asztallama alatt, akik az öreg pogácsalattma írték meg, mikor a szöly meg a nyienk volt. Es a fiam szőlyt átjő meg és segítsen föllett szándékdobban. Olelünk, eskolunk, mind, a Te szűdőt jó édesanyjád és a Te haragos apád, mint nevérdja. Kerestanyádekd is okvetlen tisztelteknek, de már felesztendeje nem látunk okét, mert nekik is elég a maguk baja.

Megennyhül **Katona** takács, hogy így kiadja a megírt a levelehen és rámosolyodott **Borbók** Ilonára, meg a kopértát ragasztotta.

— No asszony, hát úgy-e jól rájészteltem a kölyök?

Borbók Ilona ráncos arat megföltöltött mosolygás derengette be, ahogy föltekintett a zacsókóvár-ráshól.

— De hiszen nem hiába hívja az én uramat az egész város nagyessu **Katona** Takácsnak.

Magyar kékem és kémmők harcai a világháborúban

— Egy hírszerző tiszt feljegyzései —

LIV.

Hogyan menekült meg Románia a pusztulástól

Harjau román tábornok, Marghilomán volt hadügyminiszter, Ludendorff német tábornok és Czernin gróf magyar—osztrák külügyminiszter emlékiratából kiderül, hogy menekült meg Románia a pusztulástól.

A román faj és hadsereg 1917. évi állapotáról, midőn az orosz forradalom kőrt, Harjau tábornok a következőket írja Marghilomának.

Hazánk kette van törve. Fele az ellenség lábai alatt nyög, a másik fele, a kis Moldva, ahol ma még all haderegünk, nem tudja, mi vár rá holnap, mert nemcsak szemben, hanem oldalán is hátában is ellenség van.

Az orosz hadsereg, amely szövetségünk volt és velünk harcolt, elhagyta harcainkat és rabolta, gyilkolta, gyújtogatta főr magának utat, hogy hazájába visszatérjen.

Hadseregünkre nemcsak az a feladat hárul, hogy hátainkat védjük, hanem az is, hogy az oroszokat valahogy kihaljós Moldvából, mert félo, hogy a boldosvámus nálunk is gyökeret ver.

Szövetségünk sájtója azt írja rólmnk, hogy „szegény Románia nem tehet mást, mint hogy learkja fegyverait az ellenség előtt”. — sőt a francia testvérmennyel lapja, a „Matin” tudni veii, hogy nem szabad többé Romániát illetoleg illuziókkal táplálni magat az ententeke a „Le Temps” pedig beismeri, hogy a román hadseregbe velett „illuziók” szétfiosztották az entente az előtt a rettenetes valóság előtt, hogy elvesztette utolsó támaszát krolt, pedig francia tisztok roszorgozták hadsereget.

Bonar Law angol kincstári miniszter azt üzenté, hogy nem tehet semmit a szimpátiás román néper.

Színjátlatát fejezte ki, hogy az entente kívül álló okoknál fogva nem jöhetnek segítségünkre.

Brautau és Take Jonesen a háborút „a out-rance” — a véletleke — akarták folytatni, pedig a legutóbbi koronatanács a hadsereparancsnokok odnyaltoltak, hogy a háború folytatását már nem bívhának mások, mint egyszerűen — örület a véletleke.

Brautau és Take Jonesen tudják, hogy hadseregünkei a szövetségi minden irányában, szövetsétek és ellenséges haderek vettek körül, hogy learkja szerelni magat, tudják, hogy egész Moldvában nincs eodem sem a polgárok, sem a hadsereg számára és megis abban az illuzióban ringatják magukat, hogy az entente majd segít rajtuk.

A rettenetes kolera, tifusz, vérhasiárványoktól fajánk pusztul. Ujfalunk számláljuk, hány napig tudjuk élemezni meg embereinket. Vasutaink pár napon belül megfullanak, mert nincs vagyon, nincs módosny és nincs tüllanyag.”

Végül Harjau jelenti az előbbi fejezet végén közölt statisztikai adatokat.

Ehhez a jelentéshez beleegyes minden kommentárt hozzáadott. Világosan és nyíltan felkialdja a fegyvertelenséget, világosan és nyíltan megadja magat az ellenség, mert a háború további folytatása — örület.

Szövetet elsőkézből!

gyapjai szövetek közvetlen gyári képviselése a

Magyar Árucarnokban

Kecskemét (Köttemplom-köz)

propaganda - árusítást megkezdtük

a mérték szerinti ári előnyök elkészítését kedves-művészen vállaljuk részlete is.

Bimbó János

vaskereskedésében

hazai és külföldi

gyármányú

Tegyen egy próbavetést

kerékpárgumik

és áruváltón meg

legolcsóbban

szereshetők be

Vásártulcai városi

bérlház. Telefon 172.

Lászluk, mit mondott ugyanebben az időben Czernin gróf, monarchiánk külügyminisztere Károly királynak, midőn beleegyzést kerte ahhoz, hogy Ferdinánddal békét kosszon.

Czernin gróf külügyminiszter felfogása szerint nem igaz az, mintha a románokat annyira legyőztek volna, hogy bármilyen békét elfogadnának. A románok nagyon erős állásokban vannak és a hadsereg erkölcsi értéke kitünő. A legutóbbi marisleti támadásoknál Mackensen hadserege véres felfejt elő. Ez az eredmény veszedelmesen a románok fejébe szállt és a hadseregben nagyon mértékadó hangok hallatszanak arról, hogy a háborút a vételekeik kell vinni.

A két vélemény falán ugyanazon a napon született. Az első Harjau, a levert, letört hadsereg tábornoka mondja el, statisztikai adatokkal bizonyítva kormányfelnéinek, hogy a háborút elvesztették, el vannak hagyva, be vannak kerítve, pusztulnak, elvesznek éhségtől, pestistől, kolérától, tifusztól. Elmondja, hogy a hadsereg szétzóródott a szövetségi minden irányában és közeli lösszerrel magat. — mag ezzel ellentétben Czernin, a győztes hadsereg külügyminisztere azt jelenti királyának a hadvezetését tudta és beleegyzése nélkül. Román ezredes információira támaszkodva, hogy a román hadsereg a kapott vereség ellenére kitünő állapotban van és hogy a vételekeik akár harsolni is hogy nagyon erős állásokban van.

De egyik a jelentés magat egy peritl hazug is. A románok sem a nemel, sem a magyar orosz hadsereget meg nem verék soha. Az egyesült román hadsereg 1917. január havában meztöltötte a győztes hadsereget Fokson. Nymoldosra Galae vonalán, amely vonalban Marisest fektetik.

(Folgt. köv.)

* Ásványolajtermékek kaphatók Rosenbaumnál. 436



A KAC nagy győzmele Félégházán

A KAC három tartalékkal felállott csapata 0:2 (2:0 arányú győzelmel aratott a Salmók nélküli játszó KTK ellen Félégházán. A KAC posztusos játszott és minden akcióját megtapasztalt a félégházai közönség. Főként a csatárok játká volt kiemelkedés, amelyből Ásvódi és Koranyi 3-3, Ném pedig 2 gólt lott. A második csapat 0:3 arányú vereséget szenvedett.

Sport hírek

MTK - HIVE 2:1. MAK - Vasutas 2:2. Döf - Dolgozókat 2:0 (1:0. Kliment újított nagyon jól játszott. A mérkőzés előtt átadták részére a budapesti közönség plakettjét. Mészáros (KTE) két hatre eltiltott a játéktól a másik kiállítás miatt.

Ferencvárosi Árszak 1:0. Kispóst - Soroksár 2:2. Budai II. Auli 3:1. Újpest - Somogy 4:0.

Ötvenezredik Országoslabkita 2:0. (Erdőraj Kapu). Jaján - Magyarország 5:0. (Béni). Magyar Férfi és női válogatott (utánpótlás) - Nemzetország 5:5 (szünet).

A jövő vasárnapi futballprogram

0. közeleke. Móraváros. KAC (1:4). CsóAK - KTE 0:1. HIVE - SAK (2:0). MTK - KEAC (1:3). HMT - MAK (2:1). SAVSE - KTK (3:0). SRTK - ÚTE (1:5).

Ez a forduló a KTE-re nagyjelentőséget, mert ha vesz és a KAC is lead pontot, alól kerülhet el a kiesést.

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra

Pünkösdi

UJDONSÁGOK

megérkeztek

Feldstein

és

Deutsch

divatruházában, Köttemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlókörömég szükséges lehet beszerezne, kérjük, hogy ráltarunkat megtekinteni és (elő) aránitól meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Bigin-, ribulding-, flamazol-

és jersey-ujdonságokban

Női ruha- és kabátzövetekben

Férfi ruha- és kabátzövetekben

Selymekben és bársonyokban

Damaszt- és vászonárúkbán

Függönyökben és ágtyerítőkbén

Paplanokban és szelntakarókbán

Férfi és női szembekdökbén

Dívtos kosztüm és

kabátkülönlegességek!

Kedvező fizetési feltételek!

Szönyegetek, linoleumokat és

maradékot minden elfogadható

áron árusítunk

Telefon: 178. szám.

272/1

HIDEK



1933 május 9. Kedd. Katholikus N. sz. Gergely. —
 Protestáns: Gergely. — Izraelita: 5933 Jár 13. — Nap
 lét 4 óra 32 percek, nyugsköz 7 óra 22 percek. —
 Tüdő lét 7 óra 23 percek, nyugsköz 3 óra 41 percek.
 * Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor:
 Nyugat felől észak felé szél, némi hűlés, eső és zivatar
 várható.

A győztesértárak közül május 14-én 15-ik Földes
 Lajos (Kürtővár), Tóth István (Kath. Helypárti) és
 Zsigay Pál (Nagykőrösi-utcai győztesértár) tart új-
 szalai ügyelőszolgálatot.

Nagy sikere volt a MANSz magyar-estjének

Jól sikerült magyar-estet rendezett szombati
 délután az ukollégyűző zsoligásy megelt
 díszteremben a MANSz. Az est műsorán kizárólag
 magyar szerzők művei szerepeltek.

Kedves bevezető beszédet mondott dr. bfn.
 Kiss Ernőné, aki az egyes számokat is ügye-
 sen vezette be. Nagy érdekfűző mellett mutat-
 kozott be a szavalkórás, amely — a már kö-
 zölt összeállításban — Arany János: V. László
 c. balladáját és Mécs László: Rohanás a ta-
 vaszba c. versét adta elő azzal a precizitással,
 melyet ez az új műfaj megkíván. A szavalkó-
 rúst Megill József tünar tanította be és ve-
 nyezte. Egyik legzselő, értékes műsorszám
 volt az estnek Puky Margit zeneköltő tanárnő
 művészi zongorajáték. Bordenau Gézőnének
 üde, csengő hangján. Tóth Karolina zongora-
 kíséretével, előadott énekzámait a közönség
 kíváncsiságára ráadásokkal is meg k llet tölde-
 rnia. V. Sipos Idának, a helyi szerzőknek is nagy
 sikert hozott a magyar-est. Dr. Szabó Ambrus-
 né és Rapszongyi László, a legkiválóbb kecske-
 méti műkedvelők adták elő a töltők már meg-
 szokott művészetével a helyi szerző Mária Te-
 rezia korában mozgó pástorjátékát. Stilszerűen
 volt a színpad, amely szép keretet adott a ha-
 zafias, muskallivirággal, tőrogatóbanzgal ékes
 darabnak.

Hőmérőseket. A Mezőgazdasági Szakiskola
 jelentése szerint az elmúlt 24 órás
 hőmérséklet maximuma árnyékban —
 13.1 C°, reggel 7 órakor derült
 idő talajmenti hőmérőseket — 12.6
 C°, legelő — 14.2 C°. Csapadék egy
 milliméter. Kat. holdanként 57.5 h órá.

— **A Protestáns Leánykör** vezetősége kéri a
 tagokat, hogy a keddi bibliaórán, — tekintet-
 tel az igen fontos megbeszélésre — teljes
 számban megjelenjen szíveskedjenek.

— **Harisnyákban, selyembluzokban, nadrá-
 gokban, női felhárnyékban a László-áruház**
 utóelérhetetlen árrakkal vezet. 797

— **Uj mérnök.** Bakonyi Endre f. h. 3 óra
 Budapesti m. kir. József-műegyetem kultur-
 mérnöki oklevelét nyerte.

— **A kecskeméti KIE** a nagykőrösi KIE
 meglátogatására tervezett kirándulását köz-
 helyi akadályok miatt vasárnap délután június
 11-re halasztotta.

* **Haskötők gyomorsúlyedés, lógó has stb.**
 ellen felelősség mellett, mérték szerint kész-
 nek Kecskeméti egyedüli szaküzletében, Somló
 Endrénél, Rákóczi-út 8., törvényszékek szem-
 ben. 486

— **A MANSz** hálás köszönetet mond a ma-
 gyar-est összes szereplőnek s mindközönk
 akik az est sikerét biztosítani szíveskedtek.

* **Börkesztyűket mindenkor a legelősből**
 leheteny készítytyekben vehet. 545

Felhívás a kereskedőkhöz. Elártytyjuk kártar-
 sánkat, hogy az új zártárolású betéti f. h. 8
 óra 10 perctől. Felkérjük az összes elárt arústy-
 t f. h. 8 óra 10 perctől — a fűszer, esemegye
 és élelmiszer kereskedők kivételével — hogy
 a felkelt új árakat elártytyban f. h. 6 órakor
 legkorábban közzéadják, s szándékukat közzéte-
 lyen, és a szándék nyilvánlása f. h. 7 óra. Felkérjük kártar-
 sánkat, hogy a megadott pontos betárytyására, amit a
 felkelt szándék nyilvánlása 3-OMKE elártytyok.

* **Keresse fel bizalmam leg új üzletét,**
 a László-áruház, nem fog esatlakozni. 797

Fősör!

Fősör!

A LEGJOBB SÖRÖK CSAPALÓSA

Domján Lajos Gerley Mihály
 Gillich János Luszka József
 vendéglőben
 I POHÁR BARNÁ SÖRKÜLÖNLEGESSEG
28 filler
 I POHÁR VILÁGOS MATYÁS SÖR
36 filler

Fősör!

Fősör!

Fiatalköltők szerzői estje

Vasárnap délután 6 órakor a r. kath. egyház
 díszteremben szépségű közönségek mutatkozott
 be két fiatal kecskeméti költő: Deák Béla és Ud-
 vardy Kálmán. Mindkettelen tehetségess és sokat
 ígér. Deák Béla szinte érzelmes modern rímek-
 kel. Udvardy Kálmán fátvölíom megépet csengo
 sorokkal énekel meg a köztönség hálás tapsjal ju-
 dalmarza őket.

A szerzők est keretében Wagnerics Gézőné két
 árát és ráadásul egy művelő énekel fíom műve-
 szetel, nagy hatással. Szabó Sándor zenetunár
 Beethoven: Tavasz szonátáját és Bach: Air-jét mű-
 veszi átérzessel játszotta elő hegedőn. Farkas De-
 nés dr. piarista tanár zongorakíséretével, aki művészi
 készséggel adta elő zongorán Liszt, Nottarnóját.

Kik fizetik a legtöbb kereseti adót?

VII. kerület.

Szvaras András dr. orvos	160.-
Molnár Testvérek ker.	140.-
Köszor Sándor keresk.	290.-
Szása János hentes	124.-
Stefanovics Gyula építő m.	120.-
Végh Lajos állatorvos	100.-
Horváth Géza dr. ügyvéd	84.-
Ifj. Garzei János köväs m.	100.-
Molnár Imre tollkeresk.	115.-
Ury, Hoffer Lajosné kultúr m.	100.-
Horváth Pál mesáros	130.-
Kellermann Arnold állatorvos	115.-
Bács Béla gyógyszerész	221.-
Fodor Béla pék	112.-
Fodor József keresk.	100.-
Jávorka József ker.	264.-
Sokecs József mesáros	137.-
Szabó és Golovics ker.	143.-
R. kath. egyház temetkezési váll.	200.-
Horváth Pál mesáros	130.-
Feldstein és Deutsch ker.	450.-
R. kath. egyház	999.-
A hétédiki kerületben 7484 pengő 50 fillert, s húszártytyok postaköt 244 pengőt, összesen tehát 7728 pengő 50 fillert általános kereseti adót fizet- nek az 1933. éven.	

VIII. kerület.

Tormási György szerkesztő	50.-
Baragi István hentes	134.-
Bárá István ker.	120.-
Fekete Pál mesáros	92.-
Fekete József mesáros	73.-
Pityi Ferenc jválygó	53.-
Kompa Béla né szírtés	50.-
Borbély István hentes	79.-
H. Nagy Menyhért jválygó	75.-
Bréich Béla ínyegés	150.-
Gröf Vilmos fog faker.	225.-
A nyolcadiki kerületben összesen 1721 pengő 15 fillert általános kereseti adót fizetnek az 1933. é- ven.	

Kihirdetett jegyzőspárok. Farkas Géza dr. el-
 nőszt mester és Váci Terézia rk. — Tóth Sándor
 rk. kishirtők és Csáki Julianna rk. — Herzeg
 Lajos rk. gényös és Komáromi Mária rk. — Ko-
 vács János rk. kishirtők és Bakó Erzsébet Te-
 rezia rk. — Kis János rk. lakatos segéd és Szikora
 Margit rk. — K. Kiss Balázs rk. kishirtők és
 Kovács Mária rk. — Markó István rk. gényköcs
 segéd és Farkas Ilona rk.

— **Elrontott gyomor,** bélzavarok, emésztés,
 kellemetlen szájíz, homokfajás, láz, székszo-
 rulás, hányás vagy hasmenés esetenél már egy
 pohár természetes „**Ferene József**” keserűvíz
 gyorsan, biztosan és kellemesen hat. A
 gyakorlati orvostudomány igazolja, hogy a
 Ferene József víz használata a sok éves és
 ivás káros következményeivel igazi jótétemény-
 nek bizonyul. A Ferene József keserűvíz győ-
 ztesártytyokban, drog-írtytyokban s fűszerüzlet-
 ekben kapható.

— **A félúri budapesti utazásra jóságok í-
 zálónyok a Menetjvályódban (Nagykőrösi-
 utca 10.) kaphatók.**

— **Uj sörfajta.** Ma új sörfajta jelent meg a pia-
 con: az „Ottón-sör”, a világhírű Dreher-agar
 nagyserűi produktuma, a német receptre készült 12
 fokos, tehát igen sűrű, aranyárságú sör. Az új sör-
 fajta ízletes, másféliteres üvegekben, speciális
 fógo-készülékek kizárólag Szobács Antal sör-
 tüzár (Kistaludy-ú.) hozza forgalomba. A másfélite-
 res flakó ár 1.40 Ft. tehát olcsóbb az eddigiek-
 nél. Bizonyára nagy sikere lesz a nagyhírnéknél,
 mert ugyanaz, mintha kis hordót frissen esapó-
 nálán.

* **Nagymással nem lesz baja.**

Csak a Mosópapét használja.

— **A Szociális Misszióterület helyi szerve-
 zete és a Piarista Diákégyesület** június 10-
 11-én együttesen tartandó kertj ünnepélyes és a
 előkészületek folyának. Délután nagyszabású
 gyermekelőadás, este pedig *Bababóli* címmel
 nagy színpadi látványosság lesz. Az ünnepélyre
 a közönség figyelmét már most felhívja a ren-
 dezőség.

* **Mindenki ott legyen f. h. 10-12-én, vasár-
 nap este a színházban!** Szimath Kázmér sz.
 mélyes fellépte. A Charley német c. kőacgató
 vígjáték kerül előadásra, olcsó, filléres hely-
 ártytyakkal. Jegyek előre válthatók 10-11-ig a
 színházi menedzsernél. 856

— **Születések.** Sutas János kishirtők és Nagy
 Julianna fia József rk. — Kovács József borbély
 segéd és Bekési Julianna leánya Sára Erzsébet rk.
 — Szirmai Béla Frigyes MÁV segédítész és Deák
 Mária fia Béla Ferenc rk. — Kása Sándor fm. és
 Szalai Ilona fia József rk. — Mádi Bálint fm. és
 Puskás Mária fia Imre rk. — Czibány József fm.
 és Kovács Mária leánya Erzsébet rk. — F. Hege-
 dis József fm. és Lugosi Terézia leánya Ilona rk.
 — Gondfi Mihály népmész és Bari Malvin fia
 Ernő rk. — Péter István fm. és Czeuzor Rozália
 fia Ferenc Mihály rk. — Varga István kishirtők
 és Nagy Erzsébet fia György Imre rk. — Veszényi
 Bálint fm. és Tromcsák Margit leánya Ilona rk.
 — Illes Dezső fm. és Bóka Lidia fia Dezső János
 rk.

* **Lúdtalpatétek, gipszminta szerint, fele-
 lősség mellett, gumiharisnyók és bokaszorítók**
 a legjobb műnösbögen. Somló Endre Kecse-
 méti. Rákóczi-út 8. Egyedüli szaküzlet. 486

— **Házasságok.** Balogh András rk. gyári mun-
 kas és B. Szabó Mária rk. (Polák István és Szabó
 Antal). — Beke József rk. lakatos segéd és Blas-
 kovics Bertó rk. (Nagy Mihály és víté. Demy-
 gero Sándor). — Pádies Miklós rk. fodrász ma-
 ster és Borka Sára rk. (Bajcsi János és Beranek
 István). — Dékány Róza rk. városi községym és
 Gyórfi Ilona rk. (Hornafel Ferenc és Ersek László).
 — Csontos Sándor rk. bogár segéd és Kecskés Te-
 rezia rk. (Martinkovics János és Paksai Ferenc). —
 Eszük Gábor rk. borbély segéd és Lapeta Sára rk.
 (Agoston László és Abraham András dr.)

* **Ha figyelmesen összehasonlítja a minősé-
 geket, rájón, hogy mégis csak a László-áruház a
 legelősből. 797**

* **Székér Dalma dr.,** a fog- és szájbetegsé-
 gek szakorvos, a csesemő- és gyermekgyó-
 gyszati tankönyv szerzője és az összes orvostu-
 dományok tudora, rendel Nagykőrösi-utca
 35. a. szám alatt hármiféle betegségen szenved-
 őknek délelőtt 8—11 és délután fél 3—5
 óráig — Fajdalomkeltő foghúzás, arany-,
 amalgám- és porcellánfémek, fogpótlás,
 aranyhidak, porcellán fogszorók, kaucsuk száj-
 padlítás nélkül is, legújabb módszer szerint,
 legfinomabb anyagból, művészi kivitelben. Mo-
 zgó fogak megszűnése, gyulladáss, bontás
 foghúsgyógyítása, kipótlás és jót bevált szét
 talányozás módszerével. — **Vérvizsgálatok,
 quartenykezéltés.** Jutányos árak. 2974

* **A férfi mindig ur legyen.** 819

Kalapot Komáromnál vezgen
 Budapest, VII., Károly király-út 3., saroküzlet

FÜLÖP BÉLA
vaskereskedésben

LEGOCSÓBBAN
szerezhetőek be Szabad-ságter 6. és Gáspár Andrást-utca 5. Telefon 11 szám.

drótkerítések

Kombinfűzőt!
Princessfűzőt!
Csipőfűzőt!
készíttessen KEMÉNYNÉL
Női kiszolgálás! LUTHER-PALOTA

Irodalom
HOGYAN HÓDÍT A MODERN NŐ?
Price: Éva 1933

Ma meghódítani a férfit, a szerelmet, az életet csak azaz a csodálatos okossággal, bámulatjelző vakmerőséggel, diadalmas öntudatossággal lehet, ahogy Damaris, E. Price nagyszerű regények elhangoztató hősnője teszi, aki mindent s mindenkit felhasználva száguldt, tör a siker felé.

Nem flapper, nem vamp, sokkal több ő. A Kor Szelleme!

Eva 1933 az 'a' ragogyó s bájos teremtmény. Józan s mérsékelt, mint egy sport-lány a kitarító mint egy rekordler. Igazi modern lény, aki tudja, hogy egyetlen happy end van: a Szent Házasság! Nopersze, a „komoly pénzrel” megalapozott házasság.

Damaris is szegényen kezdi, mint annyi millió testvére a világon, de este, őntessen megtalálja a mozdít, hogyan szereze meg a pénzt s miként kénszírsít a „csékkék tulajdonosát” teljes behodolással. Egyetlen kincsese: a leányága. Vigyáz rá, őzi.

Lordok, grófok és dollármilliomosok gézét ut a sz benne a legmagyszerűbb, hogy végül megtalálja az igazi szerelmet, azt a férfit, aki őszintén fel tudja nyújtani a szívet. Damaris „okosok” két szerehi házasságot, de addig sok kalandon kell átmennie. átmennie magat.

Kartirjének diadalm története a modern nő élet. hódításnak legmagasabb „iskolája”. Akadémia! Damaris ismeri a mosoly művészetét, hogy kell megnyitni a tömött páncéltörőket s főképpen, hogyan kell „szeregni a megtartani és — a Házasság révéné kormányozni a Szerelmet!

Ezért lett világsiker Price könyve: Éva 1933.

Magyarul most jelent meg Dante 17-as kiadásában, Taberi Pál rendkívül szellemes fordításban. Több, mint egyet, intisz s izgalmas vallomás a mi 20. életművészetéről. Olyan könyv, amelyről néhány nap múlva mindenki beszélni fog.

HÍRDETMÉNY

Az 1931, 1932, 1933. évek folyamán a bíróságok által bejelentett művelési ágazatokhoz, új szőlők, új erdők, továbbá a bejáró idegenek adómentes szőlők helyszíni szemléjéig a m. kir. penz-igazgatóság elrendelte az azok helyszíni bejárását az alábbi napokra tűzte ki:
1933. május 9-én Uri-hegy, Szarkás, május 10-én Hetényvágyháza, Kibörsény, május 11-én Máriahegy, Belsőny, május 12-én Ménlelek, május 13-án Buda-hegy, Talfaja, Katonatelep, május 16-án Körös-hegy, Urd, Kisfal, Szolnok-hegy, május 17-én Városföld, május 18-án Hendorfal, új kocsizás, Toróktai, május 19-én I. H., III. V., IX. X. ker., május 20-án Kohárszentlőrinc, május 23-án Felsőalpár, Kisalpár, május 24-én Szikra, május 26-án Felsőköz, Alsósalános, Felsősalános, május 29-én Kibörsényföld, május 30-án Agaszegyháza, május 31-én Agaszegyháza, Kőnösög, június 1-én Helvecia, június 2-án Belsőalbószög.

Ezről a városi adóhivatal az érdekeltektől birtokosokat azért értesít, hogy a jelzett idő alatt, maguk vagy megbízottjuk a bírtonok kint tartózkodhassanak.

Keeském, 1933. május 5.

Városi adóhivatal

Olcsó nagy tűzhelyraktár Schrotter Béla lakatosmesternél, László Károly-utca 2. 334

Hasonthozó kiadó 86 hold föld. Értekezni lehet Hé. Széchenyi-fasor 12. sz. alatt. Úgyezzen ház kiadó vagy eladó. 335

Kerti ernyők, nap- és esernyők nagy választékban Szécs Ernőnél, Kéttplomb-köz. 342

Eladó föld. Városföldön 22 és fél hold m'ndent megtermő föl eladó. Értekezni lehet IV. Bánffy-utca 7. sz. a. 316

Amatőr- és levelezőlap-albumok, emlékkönyvek, művészi könyvjelzők igen szép kivitelben kaphatók a Kulturában. 229g

HÍRDETMÉNY
Keeskémét th. városi tulajdonát képezi — és a városi javadalmi hivatalnál állott elcsendő kájszaberek és kékszalpálmák a következő árak mellett áll a közönség rendelkezésére.
Barnackpálinka kiskönyben, palackokba literenként 5.70 Ft. nagyban (legalább 25 liter vételnél) 5 P. kímérve, saját edényben literenként 5.20 Ft. nagyban 4.50 Ft.
Szőlőpálinka kiskönyben, palackokba literenként 3.20 Ft. nagyban (legalább 25 liter vételnél) 2.75 kímérve, saját edényben 2.70 Ft. nagyban 2.25 Ft.
A jelzett pálinka-termékek 1926. évi törvények. Kiszolgálás a városi javadalmi hivatalban vagy, és ünnepnap kivételével reggel 7 órától délután 12 óráig, hétfőnapok alkalmával délelőtt 10 órától délután 12 óráig.

Keeskémét th. városi mezőrendelési hatóság
6245-1933. szám 315

HÍRDETMÉNY
A m. kir. földművelésügyi miniszter ut. 11.09-1933. VII. 3. sz. rendelkezésével az 1894. évi XII. feje. 51. szakasza alapján elrendelték, hogy minden bírtokos köteles bírtoka egész területén a szerbivási vizárgásra köteles iratni. Felhívom tehát a város lakosságát, hogy a szerbivási vizárgás előtt bírtokukon iratsk ki, mert amennyiben az irat elmulasztják, az irat költségére fel fogom elvégeztetni s a mulasztások ellen a közbiz. eljárás azonnal megindítottam. A szerbivást azért kell vizárgás előtt leköszálni, mert nagyjából nagyon gyorsan elharapodik. A leköszánt szerbivást össze kell gyűjteni és elvinni vagy másként elvinni. Különbözik a mag- a leköszánt növényen is beharó. A a kaszálást több éven át kell megismételni, mert az esetleg elhullott mag több évig csíraképes és újabb kijelölődik.
Keeském, 1933. évi május hó 5.

Bíró sk. th. tanácsnok, mint I. fokú mezőrendelési hatóság

Keeskémét th. városi I. fokú mezőgazdasági hatóságától.

3090 1933. sz.

HÍRDETMÉNY
Felhívom a gazdálkodásigényelt a mezőgazdaságról szóló 1894. évi XII. feje. 51. §-ra, melynek értelmében minden bírtokos köteles bírtoka egész területén az arankat megjelölnie után azonnal alkalmos módon kiírtani, legkésőbb azonban június 15-ig. A netán később mutatkozó arankafeltöltést megjelölni után azonnal ki kell iratni. A védekezésnek legelőszérubb módja, ha csak olyan föheré- és lucerna-vetőmagot vásárolnak, amelyek arankamentességéről, új csíraképségeről és tisztaságáról az eladó jóállást vállal. Legelőszérubb, ha a gazda maga termeli a vetőmagot olyan földéről, melyen arankának nyoma sem volt.

Az irás elmulasztása közbiz. mely az irásnak mulasztás fel beharó történő elvégeztesése mellett büntetést is von maga után.

Keeském, 1933. április 24.

TRÉDÉJ támaszkod, mint I. f. mezőrendelési hatóság

Biztosítási üzletszerzőket felvezünk fix fizetéssel. Cím a kiadóhivatalban. 838

Petőfi Sándor összes költeményei propaganda ára 1.20 pengő a Kulturában. 229e

Négy hold szőlő, épülettel, teljes felszereléssel, kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni lehet Mezei-utca 22. szám alatt. 636

Eladó ház. Collner-tér 34. sz. ház eladó és augusztus 1-én elfoglalható. Értekezni lehet S. Tóth Sándorral, József-ter-utca melletti Csilláry-lelepen. 332

Intelligens német kisasszony állást keres. Gémetek a kiadóhivatalba ker. 333

Kiadó lakás. Négy szoba, fűrdőszobával álló komfortos lakás augusztus hó 1-re kiadó. — Bathányi-utca 13. szám alatt. Megtekinthető délután 3—4 óra között. 818

Szakácsné ajánlkozik gazdálkodó házhöz, plébániára, csendőrszere, kórházhoz, helyben vagy vidékre. Cím a kiadóhivatalban. 817

Háromszobás lakás azonnal kiadó. Csongrád-utca 37. szám alatt. 51

Házak, szőlők és földek eladók és használatba kiadó a Keeskéméti Takarékpénztár Egyesületnél. 341

Felvétel. Állványpapíros, papírszalvéta, fagyvéd. tetőfal, fortapapír és migonok legelőszérubb a Kulturában. 229b

Eladó ház. Czollner-tér 22. szám alatti ház, mely áll 6 szoba, 2 konyha, étkamra, pince és melléképületekből, eladó. Értekezni lehet ugyanott. 328

A Keeskéméti Takarékpénztár Egyesület székében, III. Szabadság-tér 1. sz. a, két második emeleti négyosztos lakás kiadó. Azonnal elfoglalható. 815

Kiadó üzlethelyiségek. A Széchenyi-tér 5. sz. házban egy utcai üzlethelyiség (felelő Bertalfé trafik) és több, tágas szobából álló udvari üzlethelyiség azonnal kiadó. Bővebbet az irz. hitekösz. jegyzői hivatalában (Rákóczi-ut. I. emelet). 821

Azonnal kiadó egy utcai szoba, konyhás lakás melléképületekkel Rákóczi-ut. 40. sz. a. 349

Nevelőm. magyar—német, kitűnő bizonyítványokkal, gyermek mellé, házasságon túmászól vagy hasonló elfoglaltságú állást keres. Esőleg későbbi időponttól kezdve. Cím: Nagy-kőrösi-utca 13. emelet balra. 337

Kiadó üzlet. Csongrád-ut. 63. szám alatti üzlethelyiség lakással együtt kiadó és azonnal elfoglalható. Bármilyen célra megfelel, kocsimának vagy fakereskedésnek is alkalmas. Értekezni lehet Neu Adolf festékáruházában Rákóczi-ut. 833

Gyűmölcs-, zsírszomagolópapírok és zsinégek a Kulturában. 229c

Eladó ház. V. Berecsényi-utca 12. számú ház, mely áll 4 szoba, konyha, ívegezett folyosó és pincéből. 831

Eladó Talfajában, a városból 8 km-re 3 és fél hold föld. Értekezni lehet Fehér-utca 10. sz. alatt. Úgyezzen ház is eladó. 338

Készül a legújabb keeskéméti szenzió: a „RAVAGYI CSÚCSÓS KORSÓ” eredeti keeskéméti tájjakal olajjal kifejtve (nem utánzat). Egylitros 80 fillér, kétliteres 1.20 pengő. Színpadú díszletek festése olcsón. Rákóczi-ut. borizlet. 340

Vízvezetkészerelő- és földgázüzlettem III. Széchenyi-tér 5. szám alá helyeztem. Úgyanott jegyzékben és használt permetező kaphatók. Lichter S. 837

Angol iróttalakat, míg a készlet tart, régi árban szolgálok ki. KULTURA. 229h

Kiadó 3 utcai szobás szép lakás 1933 november 1-től Vessényi-utca 3. sz. a. 343

Aranyt, ezüstöt, árverés előtti zálogérdűlőket a legmagasabb árban vevő, javítottak bámulatos olcsón, felélességgel vállalt Virágy István őrs- és ékszerüzlet, Rákóczi-ut. 2. sz. Fekete Irta- és Neu festéküzlet között. 339

Névjegyek, üzleti levelezőpapírok, borítékok (nyomással és olcsón, gyorsan és szépen csak a Kulturában készülnek. 229f